阿嬌(鍾欣桐)復出後首度接拍電影《前度》,戲中將有大膽演出, 她和陳偉霆(William)的情慾戲更成爲焦點,昨日,阿嬌和一班演員及老 闆楊受成一同爲電影舉行開鏡拜神儀式。提到首次拍情慾場面,阿嬌就刻 意避談,不過監製杜汶澤就稱她這方面經驗豐富,可以將經驗帶入戲中! 阿嬌昨日以戲中的假髮造型示人,身型明顯瘦削不少,楊受成到場後 即時讚她「靚到暈」。阿嬌表示近日要拍戲和宣傳新碟,更要跳舞,所以 需要減肥,至於有報道指她將在此戲中有大膽演出,會將銀幕初吻獻給

杜汶澤與梁洛施飯敘

William,她就表示詩雅的演出更激,又說仍未拍到床上戲,床戲仍在改。 她說此戲沒有打算在內地上映,她和 William 拍完激吻戲後,就馬上推開他 。問她是否因銀幕初吻給了對方而覺得不值?她只說:「都已經畀咗佢啦

杜汶澤就稱,阿嬌的角色是同時間有多於一個男朋友,她接拍前亦一 早知道有激吻場面。問到阿嬌的表現如何?他大讚她做得好,更說:「佢 呢方面經驗豐富,無問題!演員將過去嘅經驗拎出係好事!」

他又表示,梁洛施(Isabella)返港後有和他飯敘,但他沒有見過長治 ,並勸勉她不要復出。問到 Isabella 是否想復出?他即說:「唔知!任何人 做咗媽媽,我都會鼓勵佢多做親子活動。」他又說已建議 Isabella 多做慈善 活動,她心地善良。

陳偉霆咬破詩雅嘴唇

William 和詩雅表示,有一場激吻戲拍了四小時,William 在拍攝期間不 小心咬破詩雅的唇。詩雅說拍完後忍不住哭了出來。William就說得到不少 女藝人的第一次大膽演出,如阿 Sa、周慧敏、詩雅和阿嬌,還承認自己的 確很「着數」! 不過拍攝此戲時, 他就幾乎每場都要露, 令他都覺得尷尬 ,他還透露和阿嬌有在浴缸拍激吻場面,並說:「同阿嬌有兩、三場情慾 戲,我覺得呢套唔似愛情片,係動作片。」



《前度》台前幕後舉行拜神儀式

陳法拉趙碩之互讚身材

陳法拉、苗僑偉(三哥)、任達華及黃德 斌等前晚出席《撕票風雲》首映禮,女主角陳 法拉以性感衣着示人,惜卻被穿着超低胸來捧 場的趙碩之搶鏡

陳偉霆左是阿嬌右為詩雅艷福不淺

法拉透露《撕》片是她投身大銀幕的處女 作,第二部才是《Laughing Gor之變節》,她 笑說:「今次《撕票風雲》是我第一部作品, 是兩年前拍的倉底貨。」法拉說自己有邀請父 母捧場,問到男友可有來捧場?她即說:「無 呀,無呀。」問她覺得自己首次拍電影表現如 何?她說:「不合格,仍有很多進步空間,但 很多謝華哥毫無保留的教我。|問她可希望憑 《Laughing Gor》提名新人獎?她笑言有機會 當然希望得獎

另外,提到她被來捧場的趙碩之搶鏡,法 拉大方讚對方身材真的很勁,問到她又可滿意 自己身材?她說:「我很滿意,因是父母賜予 的。」除此,三哥透露日前拍攝外景時吃了叉 燒後,卻嘔了四次,事後向醫生求醫證實患有 腸胃炎。三哥笑說:「所以我淸減了不少。 (不會休息?)我也打算過年時休息,遲些去 做身體檢查。」另外,趙碩之否認存心搶鏡, 笑言自己專程來捧苗僑偉場,提到法拉讚她身 材勁,她亦回讚法拉的身材也很好,問到誰較 好?趙碩之說:「不同類型很難比較,我是走 型格路線。」

樂嘉琪再見

張

尷



阿姐 40 歲前少用護膚品 63歲的汪明荃(阿姐),昨穿紫色低胸裙出席一護膚品

E DEC

記者會,艷壓全場,盡顯阿姐風範。入行數十年的阿姐,原 來昨日是首次出席護膚品活動,她獲品牌無限量贊助。她即 場試用價值9000元的面霜,她說過去買的最貴的護膚品都是 三四千元而已。

阿姐表示40歲之前甚少用護膚品,所以其皮膚算得上是 得天獨厚。鑑於自己經常要化妝,爲讓皮膚充分休息,所以 用肥皀洗臉後,她不會再塗護膚品。很多藝人對卸妝及護膚 都不敢怠慢,但阿姐過去用得最多的竟是無線化妝間內價值 十元的「豬油膏」落妝,之後做大戲要化厚粉,阿姐便用內 地牌子的化妝品,她道:「我都捱了幾十年,不過年紀漸大 ,現在會注重皮膚保濕,像坐飛機時因空氣乾燥,所以會敷 面膜或戴口罩保濕,晚上又會塗面霜。」雖然皮膚得天獨厚

> 要充足。問到老公羅家英可有讚她皮膚靚?阿姐 笑道:「冇喎,我自己都知啦,唔使佢讚! (你會否幫家英哥護膚?)都冇喎,佢其實 好貪靚,所以會敷面膜噴香水。」 今年年初 一適逢是情人節,亦是阿姐婚後的首個情人 節,但她表示沒甚特別,因已習慣每年派利 是。而每年年初一,她都會返電視城向六叔 (邵逸夫)拜年並吃開年飯,年初二則和家英 哥及一班朋友去日本仙台旅行。

,但阿姐覺得也要有飲食和運動的配合,而且睡眠

陳嘉容情人節不孤單

大で艱 Takungpao

阿嬌戴上假髮形象

另外,昨日出席的嘉賓還有 陳嘉容。問到護膚之道,她道 : 「每日敷面膜,試過一次因 爲太累沒落妝就去睡覺,結果 起床後發覺自己的皮膚變得 暗啞。」最近她被拍到有男 士相伴,她解釋對方只是相 識多年的朋友, 並無意追求 她。對於今年年初一兼是情人 節,她慶幸可逃過大難,因 情人節在熱鬧氣氛下度過, 她就不會感孤單了。

雪心跳泰國舞籌善款



張繼聰、梁嘉琪、朱凱婷、狄易達、陳爽及Hotcha 等昨日出席《東華「競」「歌」Super Show》記者會並 大玩遊戲。節目將於下周日假將軍澳電視城舉行,爲東 華三院籌募教育經費。張繼聰和梁嘉琪這對過氣情侶同 場即成傳媒焦點,二人亦應記者要求大方合照

曾有報道指謝安琪是第三者介入二人戀情,張繼聰 接受訪問時,主動幫太太澄淸,揚言跟梁嘉琪分手後幾 年才與謝安琪拍拖,而謝安琪之前亦已拍過幾次拖。記 者笑他桃花旺盛,張繼聰只淡然說事情已經過去了。除 此,問梁嘉琪是否首次與張繼聰同場?她說:「已不是 第一次同場,最近出席很多周年晚會也碰見對方,也不 會感到尷尬。」她又說每次見面大家也很匆忙,故未有 機會傾偈。問到是否擔心其妻不喜歡?她說:「不會, 我見到阿 Kay (謝安琪)也有傾偈,好像去年的新聞,我 知道有狗仔隊,私底下也有致電給他們。」

另外,張繼聰透露最近忙於籌備一個舞台劇,故事 講述兩個中年男人的經歷。問到會否找太太客串?他即 推說太太很忙,之後又笑說怕被對方搶鏡,他說:「我 是這個劇的總監,太太就是我的總監。|追問會否找舊 愛梁嘉琪演出?張繼聰亦婉拒說對方已有很多劇拍攝。



等出席「關愛長者福利中心晚宴」 。心姐於本周六舉行的《慈善星輝 仁濟夜》中表演泰國舞 她謂首度表演泰國舞,今次更 得到泰國領事館介紹老師給她們學

謝雪心前晚和黎瑞恩、車沅沅

▲陳嘉容感情生活依然

▶阿姐捱了幾十年現在

習,心姐表示那些頭飾比《宮心計 》的那些更長更靚。不過近日排練 時,因爲手指上的裝飾十分尖,故 不小心勾傷面脥,心姐稱當晚舞衣 十分性感,以「好少布」來形容, 爲善事犧牲也沒所謂

此外黎瑞恩被問起近況時,她 表示大除夕和家人一起過。早前其 好姊妹羅敏莊舉行婚禮,有指她贊 助對方熒光棒,小恩子表示送了二 百幾支熒光棒,五顏六色,因爲事 前羅敏莊想婚禮如演唱會般,故她 主動爲對方準備熒光棒。小恩子表 示不會刻意傳授夫妻之道給羅敏莊 ,因爲他們已經一齊多年,也不用 她教。



學友望版稅糾紛和解

張學友前晚爲庾澄慶(哈林)演唱會綵排,鑑於無線與四大唱片公司 組成的(HKRIA)因歌曲版稅問題鬧翻,雙方仍在僵持階段,所以身爲環 球歌手的學友也受到影響,前晚除了無線娛樂台不採訪學友,他一月底出 碟的宣傳亦可能受累,不過他就否認被禁唱《72家租客》的主題曲,他表 示有份演出該片的藝人都會合唱主題曲,他身爲其中一分子,當然有份錄 音,何況事件與藝人無關,所以如要他協助宣傳亦會配合

前晚學友與哈林綵排時,吸引大批傳媒到場採訪,無線娛樂台亦派出 攝影隊到場,但因爲無線正封殺四大唱片公司的歌手,而學友身爲環球歌 手,所以娛樂台只拍攝了二人的綵排片段,並沒有訪問學友,只訪問了哈 林,因當哈林是台灣福茂唱片公司的歌手。不過爲免學友尷尬,當學友接 受其他電視台訪問時,娛樂台的攝影隊就先行避席,待學友及其他傳媒離 開現場後,才折返現場訪問哈林,總算還給「歌神」少少面子。

無線只訪問哈林

問學友可有就版稅糾紛向唱片公司了解?他坦言沒有,因爲報紙的消 息已很詳細,雖然他已計劃在一月底出碟,但暫時未計劃去電視台宣傳。 問他會否考慮去亞視或有線宣傳?他表示以前做賑災已去過,至於唱片宣 傳就要視乎唱片公司的策略,他希望事件盡快解決。對於無線把事件交由 版權審裁處審理,學友就認爲大家可以和解,最重要是合不合理,如果合 理又何必呢?說到張敬軒認爲這場革命若成功,將對音樂藝術創作人一大 鼓舞?學友也認同,因爲平時好少人出聲,現在旣有人講應該要注意,大 家要支持。

另外,哈林表示擔心甩嘴,所以演唱會上不會與學友共舞。他又表示 屆時的握手環節會改爲幫歌迷簽名,所以呼籲歌迷帶唱片入場。問他可擔 心混亂中被歌迷抽水?哈林笑道:「他摸我,我摸他。就算真的被摸Pat Pat 也不怕,因爲我會扮海豚尖叫。」